
B

G

ALZADO / FRONT VIEW

A

SISTEMA DE ELEVACIÓN /  LIFTING SYSTEM

   

   

A

A'

PLANTA / TOP VIEW

   

   

 

   

Útil centrador inoxidable / Stainless steel centering pin

Tornillo Allen A2 M8x300 / Screw thread A2 M8x300

  Tubo galvanizado M12x60 / Galvanized threaded sleeve M12x60 

Útil centrador galvanizado / Galvanized centering pin

Tuerca M8 / Nut M8

    Soporte para fijar luminaria / Support for fixing lights

Cáncamo / Eyebolt

PERFIL / PROFILE VIEW

D

100

20

Ø

2

34

10 10 10 10 10 10 20

6
,
8

1
2

,
9

4
8

,
5

0

7

,

8

6
0

A'

A

B

C

D

E

F

G

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

M

A

L

N

B D F

24(*)

3,4

69

SECCION A-A' / SECTION A-A' SECCION B-B' / SECTION B-B' DETALLE L / DETAIL L

C

DETALLE M / DETAIL M DETALLE N / DETAIL N

8

39

E

Luminaria Philips Pacific TCW216 1XTL-D18W KIT WEC con equipo y

tubo xtreme, temperatura de color blanco del tubo 6500 k

Luminary Philips Pacific TCW216 1XTL-D18W KIT WEC with

equipment and pipe xtreme, white color temperature of the tube 6500 k

1
4

8
,
5

9
,
2

28

20

2

24 (*)

40

1
5

40

6

20

6

2
5

2
3
,
5

7

4
8
,
5

1    Elevar y posicionar sobre el cable

Lift and position on the cable

Elevación / Hoisting

P= 410 kg

2    Extraer el tornillo, roscar cáncamo y elevar tapa

Extract the screw, thread eyebolt and lift cover

Elevación / Hoisting

P= 200 kg

3    Instalar las luminarias y realizar las conexiones

Install luminary and make connections

4     Instalar tapa y fijar mediante tornillo

Install cover and fixing with screw

Elevación / Hoisting 
P= 200 kg

Cable eléctrico

Electrical cable

B

G

G

B

O
L

I
V

E
 
O

L
 
L

I
G

H
T

CARACTERISTICAS / FEATURES

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS

GEOMETRIA / GEOMETRY
MANIPULACION E INSTALACION / HANDLING AND INSTALLATION

T
à
r
r
e
g
a
.
 
L
l
e
i
d
a
 
 
 
-
 
 
T

e
l
.
 
+

3
4
 
9
7
3
 
1
5
 
8
7
 
0
3
 
-
 
w

w
w

.
m

a
g
o
u
r
b
a
n
.
c
o
m

 
-
 
i
n
f
o
@

m
a
g
o
u
r
b
a
n
.
c
o
m

diseñador / design: bow

Material       hormigón Petra 1

Acabado       decapado e hidrofugado

Dimensiones     l. 100, a. 60, h. 48  cm

Color

Fijación

Peso        

Palet

      ver carta de colores

      por su propio peso o mediante varilla metálica       
      410 kg

      130 x 105 cm

Material     precast concrete Petra 1

Finish     scaled and waterproofed

Dimensions     l. 100, w. 60, h. 48 cm

Colour

Fixing

Weight 

Pallet 

    see colour catalogue

    resting on the ground or with metal rod 
    410 kg

130 x 105 cm


	Planos y vistas
	Presentación


